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ВСТУП 

Процеси організації подієвих заходів зумовили виникнення подієвого 

туризму, який набуває динамічного розвитку протягом останніх років в 

регіонах України та спрямований на проведення широкомасштабних 

спортивних, культурно-розважальних видовищ, що приваблюють туристів 

до регіонів проведення. З цих позицій подієвий туризм розглядається як 

вагоме джерело формування позитивного іміджу регіону. Важливе значення 

подієвого туризму для активізації внутрішніх та виїзних туристичних 

потоків зумовлює актуальність наукових досліджень з формування 

стратегічних напрямів розвитку у цій сфері, спрямованої на максимізацію 

ефектів від розвитку такого виду туризму для регіону.  

Процесу становлення та розвитку подієвого туризму присвячені 

наукові праці зарубіжних та вітчизняних дослідників, зокрема 

О. Алєксєєвої,  А. Бабкіна, С. Галасюк, З. Герасимчук, І. Григоращук, 

І. Давиденко, Д. Каднічанського, С. Мельниченко, А. Парфіненко, 

В. Поліщука, О. Шикіної, D. Getz та багатьох інших. Разом з тим, 

теоретичні та практичні засади розвитку політики подієвого туризму у 

регіонах країни знаходиться на початковій стадії формування. Своєю 

новизною вони ще не отримали комплексного висвітлення у наукових 

дослідженнях.  

Складність, недостатня вивченість та невирішеність у теоретичному, 

методологічному та прикладному аспектах питань розвитку подієвого 

туризму, зумовили вибір теми дослідження, підтверджують його 

актуальність, визначають мету та завдання. 

Об’єктом дослідження є процеси організації та розвитку подієвого 

туризму в Україні.  

Предметом дослідження є стратегічні напрямки організації та 

розвитку подієвого туризму в Україні на прикладі діяльності туристичної 

фірми «Гольфстрим». 
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Метою випускної роботи є розробка стратегічних напрямків 

організації та розвитку подієвого туризму в Україні на прикладі 

Херсонської області. 

Основними задачами випускної роботи є: 

- вивчення сутності та особливостей подієвого туризму; 

- розробка підходів до класифікації ринків подієвого туризму; 

- розгляд зарубіжного досвіду організації подієвого туризму; 

- наведення тенденцій розвитку подієвого туризму на території 

України; 

- вивчення факторів впливу на організацію подієвих турів 

туристичними підприємствами; 

- проведення аналізу діяльності туристичної фірми «Гольфстрим» на 

ринку подієвого туризму; 

- організація подієвих заходів як складової розвитку подієвого 

туризму; 

- розробка подієвих турів як інструмент стратегії розвитку 

туристичного підприємства; 

- обґрунтування впровадження запропонованих турів. 

Структура випускної роботи включає вступ, три розділи основної 

частини, кожен з яких присвячений вирішенню одного з ключових завдань, 

висновки, список використаних джерел. 

У процесі написання випускної роботи використовувалися 

нормативно-правові документи України, міждержавні та національні 

стандарти, що регулюють туристичну галузь, науково-практична література 

з основної проблематики роботи, спеціалізовані періодичні видання, окремі 

Інтернет-ресурси, бухгалтерська і статистична звітності туристичної фірми 

«Гольфстрим». 
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Методологічну основу випускної роботи формує сукупність 

загальнонаукових методів, найважливішими серед яких є метод експертних 

оцінок, матричні методи, а також система статистичних, інтегрованих 

методів.  

Тема випускної роботи відповідає напрямку наукових досліджень 

кафедри туристичного та готельно-ресторанного бізнесу Одеського 

національного економічного університету. 
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ВИСНОВКИ 

У роботі наведено теоретичні аспекти подієвого туризму та подані 

стратегічні напрямки його організації та розвитку на території України. У 

процесі проведення дослідження зроблено такі висновки: 

1. Виокремлено подієвий туризм серед інших видів туризму на 

основі визначення його специфічних ознак таких як всесезонність; 

масовість; видовищність; інтерактивність; інноваційність; регулярність 

проведення; можливість прогнозування, а також умов забезпечення 

ефективності впровадження подій на місцевому, регіональному та 

глобальному рівнях. 

2. Розглянуто підходи до класифікації ринків подієвого туризму та 

визначено різновиди подієвого туризму за видами заходів (фестивалі, 

карнавали, паради, аукціони, модні покази, театралізовані шоу, спортивні 

події, кінофестивалі, освітні заходи, конференції, національні свята тощо). 

3. Проаналізовано зарубіжний досвід організації подієвого туризму і 

виділено основних лідерів в цій сфері таких як США, Італія, Австралія, 

Великобританія. Вивчено вплив проведення подієвих заходів на економіку 

даних країн. 

4. Розглянуто ряд факторів, які безпосередньо позначаються на 

розвитку подієвого туризму в Україні, а також позитивний та негативний 

вплив проведення заходів для соціально-економічного розвитку регіонів. 

Досліджено тенденції розвитку подієвого туризму на території України та 

наведено ряд найбільш відомих подій всеукраїнського значення таких як 

«Юморина» і Кінофестиваль у місті Одеса, «Таврійські» та «Чорноморські» 

ігри в Херсонській області, джазовий фестиваль в Коктебелі, фестиваль 

«Файне місто Тернопіль», Національний Сорочинський ярмарок на 

Полтавщині та інші. Встановлено, що основною проблемою неефективної 

політики розвитку подієвого туризму в Україні є незадовільний стан 

інфраструктури, недостатня кількість кваліфікованих кадрів, нестача 
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інвестиційних надходжень, слабке інформаційне просування заходів, а 

також низький рівень використання туристичного потенціалу регіону. 

5. Проаналізовано фактори впливу на організацію і проведення подій 

туристичними підприємствами на території України, визначено особливості 

проведення заходів та гальмуючі фактори їх розвитку. Доведено, що 

сформований імідж регіону, як подієвої туристичної дестинації сприяє 

підвищенню туристичних потоків та грошових надходжень в дану 

місцевість, а також стимулює регіональні і державні органи влади до 

залучення інвестицій з різноманітних джерел шляхом розробки бюджету 

витрат на просування подієвого продукту. 

6. Розглянуто діяльність туристичної фірми «Гольфстрим» на ринку 

подієвого туризму,  а також проаналізовано її операційно-фінансові 

показники за 2015-2016 роки, що допомогло визначити економічну 

ефективність її функціонування на ринку надання туристичних послуг. 

7. Приведено поетапні стратегічні шляхи організації подієвого 

заходу які включають в себе створення єдиної дирекції з проведення заходу; 

проведення маркетингових досліджень серед населення для визначення 

пріоритетних сегментів ринку в даному регіоні; розробка концепції події, 

теми, термінів реалізації, складу учасників; розробка тактичних заходів 

щодо реалізації подієвого продукту; моніторинг ходу реалізації події.  

8. Наведена основна інформація щодо перспективного в плані 

туризму Херсонського регіону, а також розроблено та запропоновано 

туристичній фірмі «Гольфстрим» два подієвих тури, зокрема тур який має 

назву «Степова казка» і організований до комплексу «Зелені Хутори Таврії» 

та тур до «Резиденції Святого Миколая» до бази «Чумацька криниця». 

Запропоновано алгоритм планування нового економічно ефективного 

заходу який включає в себе такі взаємопов’язані дії як: розробка 

інвестиційного проекту; створення системи маркетингових комунікацій; 

впровадження програми співробітництва з туристичними операторами та 

іншими суб’єктами туристичного ринку. 
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9. Обґрунтовано впровадження запропонованих турів шляхом 

розрахунку економічних затрат та знаходженням точки беззбитковості 

функціонування туристичного підприємства для ефективної реалізації 

даних турів на ринку туристичних послуг. 

На даний момент подієвий туризм є найперспективнішим видом 

туризму на міжнародному рівні, який динамічно розвивається та сприяє 

залученню споживачів туристичних послуг незалежно від сезону. На жаль, 

подієвому туризму в Україні не приділяється належна увага і країна не 

використовує всі потенціальні ресурси для економічного розвитку 

пріоритетних районів. Усі заходи позиціонуються лише як культурна, 

спортивна чи розважальна подія та не асоціюються з підґрунтям для 

подієвого туризму. Дослідження подієвого туризму все ще знаходиться на 

ранній стадії розвитку та потребує більш детального вивчення проблем та 

сприянню підвищення мотивації споживачів.  
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